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БАЛА ЧУРНА (BALA BEEJ, NIDCO) 50 ГРАМ
SKU: 1352
Ціна: 120 грн 

Бала чурна традиційно використовується в аюрведі для балансу трьох
дош, але особливо Вати при великому спектрі хвороб. Є природним
знеболювальним та тоніком, покращує витривалість та імунітет, додає
сили організму, покращує циркуляцію, володіє омолоджуючим
ефектом.

Категорія: Серцево-судинна система, Жіноче здоров'я, Імунна
система, Здоров'я шкіри

БАЛА ЧУРНА (BALA BEEJ SIDA CORDIFOLIA, NIDCO)

Бала чурна - традиційна аюрведична формула, що має форму трав'яного порошку (чурна), головним і єдиним
компонентом якого є Бала (Sida сordifolia) або Мальва індійська. Бала - рослина, що входить до десяти золотих трав
аюрведи, одна з найбільш вживаних в аюрведі. У перекладі з санскриту Бала означає «сила». Це визначає основну
специфіку застосування цієї рослини в аюрведі.

Бала чурна традиційно використовується в аюрведі для балансу трьох дош, але особливо Вати при великому спектрі
хвороб. Є природним знеболювальним та тоніком, покращує витривалість та імунітет, додає сили організму,
покращує циркуляцію, володіє омолоджуючим ефектом.

Бала чурна містить алкалоїд ротундіфолін. Він підвищує тонус центральної нервової системи, збуджує судинний і
дихальний центри довгастого мозку, підвищує серцевий викид, знімає бронхоспазм. Очищає кров і стабілізує
артеріальний тиск. Зміцнює тіло, дає силу, підвищує енергію.

Сучасні експериментальні дослідження підтверджують вплив Бала чурна, як знеболювальний, знижуючий
лихоманку та цукор крові, протизапальний, антиоксидантний та регенеруючий ефект в печінці. Водні екстракти
володіють судинорозширювальною дією. При дуже високих дозах спиртові екстракти викликають седативний
ефект.

Показання до застосування: всі вата-дисбаланси, порушення циркуляції та іннервації, невралгія, парез, параліч,
порушення мозкового кровообігу, інсульт, головний біль, мігрень, шум у вухах, запаморочення, радикуліт, міалгія,
м'язова слабкість, виснаження, біль у кістках і суглобах, аритмія, стенокардія, кишкова коліка, здуття, діарея,
лихоманка, імпотенція, олігоспермія, менорагія, гематурія, білі, цистит, цукровий діабет, кашель, зниження
імунітету.

Бала чурна буде корисна при зовнішньому застосуванні у вигляді масок для підтримки здоров'я шкіри. Покращує
колір обличчя, вирівнює пігментацію. Корисна для здоров'я при промиванні очей, ротової порожнини при
полосканні, а також для загоєння ран.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату.

Спосіб застосування: приймати внутрішньо від 1/3 до 1 ч. л. 2-3 р. в день до їжі з теплою водою або перед сном з
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теплою водою або теплим кип'яченим молоком і щіпкою куркуми. Для зовнішнього застосування у вигляді відвару,
масок, аплікацій (у поєднанні з пряженим маслом). Препарат рекомендується приймати за призначенням і під
контролем аюрведичного лікаря.

Склад Бала чурна: Бала (Sida сordifolia).


